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ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 
 

ЗАПРОШУЄ 
державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування на навчання за освітнім ступенем 

МАГІСТР 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

за освітньо-професійною програмою «Державна служба» 
 

Форма навчання – заочна 

Термін навчання – 16 місяців 

Прийом документів – з 2 квітня по 23 липня 2021 року 

Вступні випробування – з 19 липня по 30 липня 2021 року 
 

Зарахування: 
 на місця державного замовлення – до 25 серпня 2021 року 

 за кошти фізичних і юридичних осіб – до 30 вересня 2021 року 
 

Магістратура ЗУНУ – шлях до успіху!  



НАВЧАННЯ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ 
Національного агентства України з питань державної служби та за рахунок 

коштів фізичних і юридичних осіб відповідно до укладеного договору (контракту) та 

правил прийому до Західноукраїнського національного університету. 

На навчання за державним замовленням за заочною формою навчання 

приймаються державні службовці, посади яких належать до підкатегорії Б3 категорії 

«Б», категорії «В» та посадові особи місцевого самоврядування, посади яких 

віднесені до п’ятої-сьомої категорії посад в органах місцевого самоврядування, які 

здобули ступінь вищої освіти магістра/бакалавра або освітньо-кваліфікаційний рівень 

спеціаліста, працюють в органах державної влади чи органах місцевого 

самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого 

самоврядування не менш як один рік на момент подання документів до приймальної 

комісії (постанова КМУ №789 від 29.07.2009 року із наступними змінами). 
 

ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ВСТУПУ 

 заява; 

 чотири фотокартки розміром 3х4см; 

 копія документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ та додаток до 

нього засвідчені в установленому порядку або приймальною комісією Університету; 

 копія трудової книжки завірена у встановленому порядку; 

 копія документа, що посвідчує особу, громадянство; 

 копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (за 

відсутності подається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права 

здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта); 

 довідка з місця роботи про стаж державної служби чи служби в органах 

місцевого самоврядування, категорію та ранг; 

 копія закордонного паспорта (за наявності); 

 копію екзаменаційного листка єдиного вступного іспиту (для вступників, 

які вступають на основі ОС «бакалавр»); 

 4 конверти та папку. 
 

ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ 

Конкурсний відбір осіб на навчання здійснюється за результатами вступних 

випробувань, які проводяться в Університеті, з основ держави і права, основ 

економіки, іноземної мови (англійська, німецька або французька) та співбесіди з 

питань, що стосуються державного управління та місцевого самоврядування. Для 

вступників на основі освітнього ступеня бакалавра необхідні результати єдиного 

вступного іспиту з іноземної мови. 
 

ДОКУМЕНТИ ПОДАВАТИ ЗА АДРЕСОЮ: 

46009, м. Тернопіль, вул. Львівська 11, корпус 1, приймальна комісія. 
 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ 

46009, м. Тернопіль, Майдан перемоги, 3, корпус 3, кімн. 3304, робочі дні з 9.00 

до 17.15. Тел. (факс) 8 (0352) 47-50-72 E-mail: nnipu@wunu.edu.ua 

https://www.wunu.edu.ua/ (Підготовка магістрів державної служби) 

 

Магістратура ЗУНУ – шлях до успіху!  
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